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國立台東高級中學 九十九學年度第一學期   期末考三年級自然組數學科題目卷

適用班級:3~1,3~2,3~3,3~9         畫答案卡：否

        班級: 3~  姓名:         座號:     

一、單題題:每題5分﹐共25分﹒
(     )1. 設一元二次整係數方程式ax2＋bx＋c＝0有一根為8－6i.若將此方程式的兩根與原點在複數平面上標出﹐則此三點所圍成的三角形面積為(1)10  (2)12  (3)24  (4)32  (5)48.
﹝第一冊CH3﹞
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(     )2. 在右圖的棋盤方格中﹐隨機任意取兩個格子.選出的兩個格子不在同行（有無同列無所謂）
的機率為(1) EQ \f( 1 , 20 )  (2)  EQ \f( 1 , 4 ) (3) EQ \f( 3 , 4 )  (4) EQ \f( 3 , 5 )  (5) EQ \f( 4 , 5 ).
﹝第四冊CH2﹞

(　　 )3.
對任意實數x而言﹐
[image: image30.png]


的最小值為　(1)2　(2)2 EQ \r(,2)　(3)4　(4)4 EQ \r(,2)　(5)8﹒
﹝第二冊CH1﹞
(     )4. 設某沙漠地區某一時間的溫度函數為f(t)＝－t2＋8t+10﹐其中1≦t≦9﹐則這段時間內該地區的最大溫差為  (1)9  (2) 16  (3) 20  (4) 25  (5)26.                          ﹝第一冊CH2﹞
(　　 )5.已知a,b為整數且行列式
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,則絕對值(a＋b(的最大值為何?
      (1)16  (2)31  (3)32  (4)39  (5)條件不足,無法確定
﹝第三冊CH2﹞
二、多選題：每題5分,共30分(全對給5分,錯1個選項給3分,錯2個選項給1分,錯2個以上選項不給分)
(     )6.考慮坐標平面上所有滿足
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的點
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所成的圖形﹐下列敘述何者正確﹖
(1)此圖形為一圓   (2)此圖形為一橢圓   (3)此圖形的中心在(2,－2)  (4)此圖形對稱於x－2＝0
(5)此圖形有一頂點(2,3).
﹝第四冊CH1﹞

(     )7. 設
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為一實係數三次多項式且其最高次項係數為1﹐已知
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在下列哪些區間必定有實根﹖
(1)
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  (2)(0,1)  (3)(1,2)  (4)(2,5)  (5)
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 ﹝第一冊CH3﹞
(     )8. 若
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為複數且
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﹐則下列哪些點會落在圖形
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(1)2i  (2)－2i (3)1＋i  (4)1－i  (5)－1＋i.                         ﹝第一冊CH3﹞

(　　 )9.
設坐標空間中三條直線L1,L2,L3的方程式分別為
[image: image13.wmf]1

34

:

168

xyz

L

++

==

﹔
[image: image14.wmf]2

34

:

134

xyz

L

++

==

﹔
[image: image15.wmf]3

:

134

xyz

L

==

﹒試問下列哪些選項是正確的﹖　
(1) L1與L2相交　(2) L2與L3平行　(3)點P(0,－3,－4)與Q(0,0,0)的距離即為點P到L3的最短距離　(4)直線
[image: image16.wmf]0

:

34

43

x

L

yz

=

ì

ï

++

í

=

ï

-

î

與直線
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皆垂直　(5)三直線L1,L2,L3共平面﹒
﹝第三冊CH2﹞
(　　 )10.設
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為坐標平面上的圓﹒試問下列哪些選項是正確的﹖　
(1)
[image: image20.wmf]G

的圓心坐標為(－5,0)　(2)
[image: image21.wmf]G

上的點與直線L:3x＋4y－15＝0的最遠距離等於4　
(3)直線L1:3x＋4y＋15＝0與
[image: image22.wmf]G

相切　(4)
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上恰有兩個點與直線L2:3x＋4y＝0的距離等於2　
(5)
[image: image24.wmf]G

上恰有四個點與直線L3:3x＋4y－5＝0的距離等於2﹒
﹝第三冊CH3﹞
(　　 )11.想要了解台灣的公民對某議題支持的程度所作的抽樣調查，依性別區分，所得結果如下表：

	
	女性公民
	男性公民

	贊成此議題的比例  eq \o(p,^)
	0.52
	0.59

	 eq \o(p,^) 的標準差q \o(p,^)Q \F(  EQ \R(,  ( 1－ eq \o(p,^) ),n)
)

	0.02
	0.04















請問從此次抽樣結果可以得到下列哪些推論？
(1) 全台灣男性公民贊成此議題的比例大於女性公民贊成此議題的比例
(2) 在95％的信心水準之下，全台灣女性公民贊成此議題之比例的信賴區間為
   〔0.48 , 0.56〕（計算到小數點後第二位，以下四捨五入）
(3) 此次抽樣的女性公民數少於男性公民數
(4) 如果不區分性別，此次抽樣贊成此議題的比例  eq \o(p,^) 介於0.52與0.59之間
(5) 如果不區分性別，此次抽樣  eq \o(p,^) 的標準差q \o(p,^)Q \F(  EQ \R(,  ( 1－ eq \o(p,^) ),n)
)
介於0.02與0.04之間
 ※參考資料: 95%信心水準下信賴區間:
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三、填充題:共45分
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	得分
	8
	16
	24
	30
	34
	37
	40
	43
	45


A.某地共有8個電視頻道﹐將其分配給3個新聞台﹑3個綜藝台及2個體育台共三種類型.若同類型電視台的頻道要相鄰﹐而且前兩個頻道保留給體育台﹐則頻道的分配方式共有________種.
﹝第四冊CH2﹞
B.
令A(－1,1,0)﹐B(2,1,2)﹐C(2,2,3)為坐標空間中三點﹒若D為空間中的一點且滿足
 EQ \o(\s\up 10((),DA)－ EQ \o(\s\up 10((),DB)＋2 EQ \o(\s\up 10((),DC)＝ EQ \o(\s\up 10((),0)﹐則點D的坐標為____________﹒
﹝第三冊CH2﹞
C.在某項才藝競賽中﹐為了避免評審個人主觀影響參賽者成績太大﹐主辦單位規定﹕先將12位評審給同一位參賽者的成績求得算術平均數﹐再將與平均數相差超過10分的評審成績剔除後重新計算平均值做為此參賽者的比賽成績.現在有一位參賽者所獲12位評審的平均成績為80分﹐其中有二位評審給的成績91﹑49應剔除﹐則這個參賽者的比賽成績為________分.
        ﹝第四冊CH4﹞
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D.如圖所示﹐ABCD為圓內接四邊形﹕若∠DBC＝30(,∠ABD＝45(,
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12﹐則線段
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﹝第二冊CH2﹞
E. 摸彩箱裝有若干編號為1﹐2﹐…﹐10的彩球﹐其中各種編號的彩球數目可能不同.今從中隨機摸取一球﹐依據所取球的號數給予若干報酬.現在甲﹑乙兩案﹕
甲案為當摸得彩球的號數為k時﹐其所獲報酬同為k﹐  
乙案為當摸得彩球的號數為k時﹐其所獲報酬為10－k(k＝1,2,3,…,10).
已知依甲案每摸取一球的期望值為 EQ \f( 67 , 14 )﹐則依乙案每摸取一球的期望值為 ________.(化成最簡分數)      ﹝第四冊CH3﹞
F.抽獎遊戲中﹐參加者自箱中抽出一球﹐確定顏色後放回﹒只有抽得藍色或紅色球者可得消費券﹐其金額分別為（抽得藍色球者）2000元﹑（抽得紅色球者）1000元﹒箱中已置有2顆藍色球及5顆紅色球﹒在抽出任一球之機率相等的條件下﹐主辦單位希望參加者所得消費券金額的期望值為300元﹐則主辦單位應於箱內再置入____________顆其他顏色的球﹒
                            ﹝第四冊CH3﹞
G.設f (x) 為滿足下列條件的最低次實係數多項式：f (x) 最高次項的係數為1，且3－i、－i、2皆為方程式
f (x)＝0的解 ( 其中i2＝－1 )。則f (x) 之常數項為____________。



     ﹝第一冊CH3﹞
H.已知△ABC中， EQ \x\to(AB)＝2、 EQ \x\to(BC)＝3且∠A＝2∠C，則 EQ \x\to(AC)＝________。( 化成最簡分數 ) ﹝第二冊CH﹞
I. 設實數x滿足0<x<1﹐且
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﹐則x＝________.(化成最簡分數)        ﹝第二冊CH1﹞
國立台東高級中學 九十九學年度第一學期   期末考三年級自然組數學科答案卷
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